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10z, + 122 < 59,
Zy, 29 = 0, meawne.




[image: image2.png]min z = —10z; — 11x.,
10z, + 122 < 59,
Zy, 29 = 0, meawne.




[image: image3.png]Jlerko mpemcraBuTh ce6e MHOKECTBO pelleHHH B MJIOCKOCTH, HeIpe-
PHIBHBEIX C ONHO# CTOPOHBI M I[eJOYHCIEHHHIX ¢ Apyroii (cM. pme. 1).
HenpepriBHbIl 0OOTHMYM €CTh TOYKa C KoopamHATaMm z; = 5,9, 22 =0,
IJsT KOTOpoit z = —39.

ITpocroit MeTon oKpyrieHuWs mpuBex Ob K pemenumio x; = 6, zo =0,
KOTOpDOe He YAOBJIETBOPAET OrPAHHYCHHIM.
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Puc. 1. I[IpuMep, RanOCTpUPYOMAA pPasInIne MeKAYy <«OeJOYHACICHHBIM» B ¢HOIPO-
PbIBHBIM» PeLICHUAME 3afa9d JAUHEHHOro HporpaMMHpPOBAHHA

N3yuasg Temephs TOYKH € IEJABIMA KOOPOIHHATAMHA BHYTPH HOJEIAPA
HeNmpepHBHBIX pemeHnil, MBI KOHCTATEPYEM, 4TO IMeJOUACICHHHIA ONTH-
MyM eCTh TOYKa ¢ KoopamHaTaMm z; =1, ro=4 n z = —54.

flcao 94TO ara TOYKA He MMeeT HAYEro OGMEro ¢ HeOPEepPHIBHEIM OII-
TAMYMOM: OHA OTCTOHT OT HEro CIUIIKOM JaJeKo.

Ha caMoM fene JIerkO MOCTPOHMTH NMPHEMEPHI TOrO Ke THOA, AJA KO-
TOPHIX MENOUYHCICHABIA ONTAMYM OyieT y@aleH OT HeOPEeDHIBHOTO CKOJb
YTOHO HaJeKo.

JT0 00BACHAST NPAYARY TOTO, ITO METOABI OKPYTrJIeHHsA, BOOOIe ro-
BOps, HedpPeKTHBHB (OMHAKO OHA MOTYT B HEKOTOPHX CIAydasdAXx NpHA-
BOAMTL K XOPOIIMM NPHOJMIKEHHBM pelIeHnAM; B NPeAsIAyIIeM mpaMe-
pe, OKpYIViAA HeNpepBIBHHIA OOTEAMYM f0 Oamskailimero CH@3y I[eJIOr0
y@ceaa, MBI MOJyddad Obl pemrenume x; =9, T2 = 0 co crommocreio —50,
yHajdenHoe OT omTuMyMa He Goiee wem ma 10 9%).




